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ATA DA 60ª (SEXAGÉSIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ.  AOS 

30 (TRINTA) DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2022, NO PAÇO 06 DE 

MARÇO, SITO À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU 

890, ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: 

DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, LEO SALES, ALINE DO 

HOSPITAL, ROBÉRIO SANTOS, INSPETOR MORAES, 

PAULINHO, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, 

JÚLIO CÉSAR, LUCINILDO FROTA, CRISTIANO BRANDÃO, 

RAPHAEL PESSOA, JEORGENES CASTRO, ROMUALDO 

BEZERRA E SILVANA MACIEL. O PRESIDENTE, VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO, ABRE A PRESENTE SESSÃO, DISPENSA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E SOLICITA À 

SECRETÁRIA, VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FOI LIDO: PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 018/22, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA – 

CONCEDE LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSE 

PARTICULAR AO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO, NA 

FORMA QUE NDICA.  O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA. FORAM APROVADAS, APÓS DISCUSSÃO 

INICIAL, AS MENSAGENS, TODAS DE AUTORIA DO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO: Nº 083/22 – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ESPORTE, A ADQUIRIR COTAS DE PATROCÍINIO DO 
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INSTITUTO ACÁCIA AMARELA DE APOIO, ASSESSORIA E 

PESQUISA PARA O DESENVOLVIMENTO HUMANO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 084/22, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO -DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO 

MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA; MENSAGEM DE Nº 

085/22, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE ESPORTES, A ADQUIRIR COTAS DE PATROCÍNIO DA LIGA 

MARACANAUENSE DE DESPORTO – MODALIDADE HANDEBOL, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  SEM MAIS NADA A TRATAR, A 

SESSÃO É ENCERRADA, SENDO LAVRADA A PRESENTE ATA.  

 

 

 


